

EXTRALIGA DRUŽSTIEV 2023 - 2024

E-DARTS elektronické šípky

PRIHLÁŠKY DO 20.9.2023 !

Každé družstvo, ktoré má záujem o účasť v súťaži odovzdá prihlášku so súpisťou hráčov regionálnemu organizátorovi najneskôr do **20.9.2023**. Následne regionálny organizátor skontroluje a odovzdá najneskôr do **27.9.2023** na sekretariát ZŠO na mail sipky@sipky.sk. Súčasní regionálni organizátori sú : Peter Jakubis (Nováky, Prievidza a okolie), Vlado Rajnoha (Zlaté Moravce a okolie), Peter Pocklan (Brezno, Horehronie) , Milan Štefaňák (Prešovský kraj), Gabriel Váraljay (Košický kraj).

V prípade, že niektoré družstvo bude mať záujem o účasť v kvalifikácii a nevie sa zaradiť do žiadnej z existujúcich kvalifikačných skupín, kontaktuje priamo sekretariát mailom na adresu sipky@sipky.sk .

Okrem spomínaných kvalifikačných skupín je možné vytvoriť aj novú kvalifikačnú skupinu. Podmienkou je minimálne 5 družstiev, ktoré sa do príslušnej skupine prihlási.

Všetky kvalifikačné skupiny spolu so súpisťami hráčov budú natipované na portál www.turnaje.org . Na tomto portály budú kapitáni zapisovať zápisy o stretnutí a budú tam vedené aj priebežné tabuľky jednotlivých kvalifikačných skupín ako aj štatistiky jednotlivých hráčov.

ZMENY PRE SEZÓNU 2023 - 2024

Štartovné pre družstvo bude **40 Eur za družstvo**. Zároveň každý hráč na súpiske musí mať platnú licenciu. Ďalšou dôležitou zmenou je, že prejdeme na spracovanie výsledkov na web portál www.turnaje.org. Z toho dôvodu upravíme štruktúru zápasov nasledovne :

- Zápasy jednotlivcov budeme hrať všetky hru 501 DO.
- Po odohraní polovice zápasov (osem zápasov) jednotlivcov budú nasledovať dva zápasy dvojíc. Budú to zápasy s poradovým číslom 9 a 10.
- Zápasy číslo 9 a 10 sa budú hrať v hre Cricket. Každá dvojica bude hrať na jeden displej. Do zápasov dvojíc môže každé družstvo postaviť svojich náhradníkov bez toho, aby sa takáto zmena počítala ako striedanie. Vzniká tak možnosť zapojiť do zápasu náhradníkov. Po odohraní zápasov dvojíc môžu náhradníci v zápase pokračovať, alebo nie.
- Stále platí pravidlo, že ak je hráč vystriedaný medzi štvrtinami keď sa hrajú 501DO, nemôže sa do zápasu vrátiť naspäť. Výnimku tvoria zápasy dvojíc v Crickete.
- Každý hráč môže hrať maximálne jeden Cricket. Nie je možné postaviť toho istého hráča do oboch zápasov v Crickete.

- Zaradením zápasov dvojíc dôjde ku zvýšeniu počtu zápasov zo 16 na 18.
- Kvôli zvýšeniu počtu zápasov na 18, vypúšťame v kvalifikácii predĺženie. V prípade, že zápas skončí 9:9, každé družstvo si do tabuľky pripíše po jednom bode. Za víťazstvo získa víťaz 3 body.

ZÁVEREČNÝ TURNAJ M SR DRUŽSTIEV

Pravidlá pre záverečný turnaj zostávajú nezmenené. Pre istotu zopakujeme, že zápas bude pozostávať zo 16-tich zápasov a v každej štvrtine sa bude hrať jeden Cricket. V prípade, že zápas sa dostane do stavu 8:8, nasledovať bude predĺženie vo formáte EDU Európskeho pohára (tak ako sme to hrali v posledných rokoch). Za víťazstvo v skupine získava víťaz dva body, za výhru v predĺžení takisto dva body, za prehru v predĺžení jeden bod, za prehru nula bodov.

Do záverečného turnaja postúpi 15 družstiev + aktuálny majster Slovenska. Postupový kľúč sa určí podľa známeho kľúča po uzávierke prihlášok. Z jednej skupiny nemôžu postúpiť do záverečného turnaja **AKO NASADENÉ** viac ako dve družstvá.

Následne sa určí aj spôsob, ako sa budú zaplňať koše pre rozlosovanie záverečného turnaja. ŠTK sa rozhodla, že pôvodné koše 1 a 2 budú spojené do jedného koša a z neho sa budú losovať nasadené družstvá do jednotlivých skupín. Koše číslo 3 a 4 sa takisto spoja do jedného koša. To znamená, že namiesto 4 losovacích košov budeme mať koše dva.

Pri losovaní nasadených družstiev (kôš č. 1) platí pravidlo, že do jednej skupiny nie je možné vylosovať družstvá, ktoré hrali v jednej kvalifikačnej skupine. Ak taká situácia nastane, družstvo, ktoré bolo vylosované bude zaradené do ďalšej skupiny a neobsadené miesto sa losuje opäť. Losovanie nenasadených družstiev z druhého koša bude prebiehať bez akýkoľvek obmedzení.

Po rozlosovaní družstiev sa zároveň určí aj pavúk pre druhú fázu turnaja, KO fáza. Kľúč je nastavený nasledovne : A1-D2, B1-C2, C1-B2, D1-A2.

ZOSTÁVA V PLATNOSTI :

Každý hráč, ktorý chce nastúpiť za svoje družstvo v záverečnom turnaji, musí mať v kvalifikácii odohraných minimálne 25% zápasov v hre 501 DO.

Každé družstvo má na súpiske povolených maximálne dvoch cudzincov, avšak v zápase môže nastúpiť maximálne jeden.

Ostatné pravidlá sa riadia všeobecnými pravidlami súťaží organizovanými v elektronických šípkach.

Vypracoval : Karol Kirchner

Schválil : STK pre elektronické šípky